



神舟二十号载人飞船发射取得圆满成功 中国载人航天开启第20次神舟问天之旅

新华社酒泉4月24日电 (记者李国利 黄一宸) 神舟二十号载人飞船发射4月24日取得圆满成功, 中国载人航天在“东方红一号”发射55载之际开启第20次神舟问天之旅。

当日17时17分, 搭载神舟二十号载人飞船的长征二号F遥二十运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射, 约10分钟后, 神舟二十号载人飞船与火箭成功分离, 进入预定轨道。目前, 航天员乘组状态良好, 发射取得圆满

成功。

据中国载人航天工程办公室介绍, 飞船入轨后, 将按照预定程序与空间站组合体进行自主快速交会对接, 神舟二十号航天员乘组将与神舟十九号航天员乘组进行在轨轮换。在空间站工作生活期间, 神舟二十号航天员乘组将在空间生命与人体研究、微重力物理科学、空间新技术等领域开展多项实(试)验与应用, 进行多次出舱活动, 完成空间站碎片防护装

置安装、舱外载荷和舱外平台设备安装与回收等任务。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第5次载人飞行任务, 是工程立项实施以来的第35次发射任务, 截至目前, 我国已有26名航天员、41人次进入太空执行飞行任务。

这次任务也是长征系列运载火箭的第571次飞行、神舟飞船的第20次飞行。

全市项目建设和市场主体培育 “七百攻坚行动”启动会议召开

本报讯 (记者王坤) 4月23日, 全市项目建设和市场主体培育“七百攻坚行动”启动会议召开, 市委副书记、市长刘永革出席并讲话。

他强调, 要统一思想、凝聚共识, 以更大的决心、更强的力度、更实的举措, 迅速掀起项目建设和市场主体培育新高潮, 为全市经济社会高质量发展注入强劲动力。

刘永革指出, 开展项目建设和市场主体培育“七百攻坚行动”, 是稳增长的重要支撑、扩投资的关键抓手、优结构的有效途径。各级各部门要紧盯目标任务, 集中突破、奋力攻坚, 持续巩固向上向好的发展态势, 决胜上半年、实现全年旺。

刘永革强调, 要聚焦重点、把握关键、满弦发力, 抓抢当前施工“黄金期”, 利用百天时间, 以百户培育扩总量、百户倍增拓存量、百户入库优质量、百项开工强体量、百项纳统促增

量、百亿投资提能量, 最大程度发挥存量政策和增量政策效应, 促进项目建设与市场主体培育两大引擎协同发力, 激发市场活力, 挖掘增长潜力, 增强发展动力, 着力扩大有效投资, 持续优化产业结构, 培育经济发展新动能。要坚持顶格标准, 保持满格状态, 落实真格举措, 在组织保障上专班推进、机制保障上强化激励、要素保障上直达快享、作风保障上提升效能, 聚力推动“七百攻坚行动”转化为高质量发展实效。

李荣出席会议, 柏贞尧、李浩、何红梅、汪精海、张波及赵亚军出席。

会上, 市发展改革委解读《全市项目建设和市场主体培育“七百攻坚行动”工作方案》, 武都区政府、礼县政府和市商务局、市文广旅局、市税务局发言。会议以视频形式开至县区。



陇南经济开发区签约年产4万吨山泉水项目 总投资1亿元

本报讯 4月22日, 陇南经济开发区与玉源科技开发公司在开发区管委会举行山泉水项目签约仪式。

据悉, 该项目总投资1亿元, 用地面积1.95万平方米, 总建筑面积1.2万平方米。项目将分两期有序推进建设。一期工程投资6000万元, 建设2条高标准桶装水生产线、1条瓶装水和蜂蜜水生产线, 并配备成品货架系统等设备。同步建设吹瓶罐装包装车间、仓储区域、综合办公楼、研究实验中心、展示展览厅等功能区及配套附属设施。全方位搭建起高品质山泉水生产的“硬核”框架。二期工程拟投资

4000万元, 主要用于购置设备, 扩大生产规模, 增加果汁生产线建设。项目建成后, 可实现年生产4万吨包装饮用水, 主要产品包括桶装水达150万桶, 瓶装水达1900万瓶(含蜂蜜水饮品)。达产后年营业收入可达4000万元, 年利润可达1700万元。

此次山泉水项目的签约, 是陇南经济开发区立足资源优势、推动产业多元化发展的重要举措。陇南经济开发区将继续加大招商引资力度, 吸引更多优质项目落户, 不断完善产业布局, 为区域经济高质量发展增添新动能。

(王睿丽)



成金虎: 用大爱诠释初心与坚守

新甘肃·甘肃日报 田丽媛
通讯员 李芳芳

热情开朗、踏实认真, 总是充满正能量——熟悉成金虎的人, 都这样评价他。这除了与他平和的性格有关之外, 更缘于成金虎始终不忘自己曾是一名光荣的西部计划志愿者。

“建功西部的机会可遇而不可求, 即便以后碌碌无为, 至少曾经为了高尚的事业奋斗过。”抱着这样的信念, 2003年8月, 刚大学毕业的成金虎参加了首批“大学生志愿服务西部计划”。这位蒙古族青年来到泾川县, 开启了他建功西部、建设平凉的奉献之旅。

(一)

在泾川县高平中学支教期间, 为了激发学生的学习兴趣, 成金虎创设了激情课堂,

主张快乐竞争、学教互动, 培养学生的良性竞争意识, 引导他们积极投入到紧张的学习当中。

在与孩子们的接触中, 他发现很多学生是留守少年, 爷爷奶奶或者外公外婆不懂得关注孩子的内心世界, 导致青春期的他们迷茫、彷徨, 甚至逆反。

成金虎深知这一问题的严重性, 经常利用课余时间开展调研, 撰写了《农村中学生心理异常成因分析》的调查报告, 并在多方支持下, 创办了泾川县第一家中学生心理咨询室——“心灵驿站”, 通过积极开展心理疏导, 护航学生健康成长。

学生们通过书信向这位“知心哥哥”述说自己的苦恼, 成金虎总会耐心地为他们答疑解惑, 消除或减轻学生的心理压力, 帮助他们克服心理障碍, 重树学习自信, 校正人生航向。

(下转第二版)

以学促改夯基础 实干担当树新风

——我市扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报记者 张 墙

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来, 我市各县区各部门紧密结合地方实际, 以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉, 高标准高质量推进学习教育走深走实, 组织党员干部原原本本学、研讨交流、培训辅导学、警示教育学、融入日常学, 努力锻造忠诚干净担当的干部队伍, 为加快建设社会主义现代化幸福美好新陇南提供坚强作风保障。

市委办、市政府办组织干部职工认真学习中央八项规定及其实施细则精神, 把开展学习教育作为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动, 不折不扣推动学习教育走深走实。通过原原本本学、研讨交流学、培训辅导学等多种形式, 深学细悟、融会贯通, 深刻领会中央八项规定精神的实质和要求, 进一步增强党员干部的纪律意识和规矩意识, 引导党员干部自觉抵制“四风”问题, 树立良好机关作风, 切实将学习成果转化成实际行动。

市人大常委会党组、市政协党组通过举办读书班等形式, 坚持一体推进学查改, 从严从实抓好学习研讨、查摆问题、集中整治、开门教育、巩固深化, 确保学有质量、查有力度、改有成效, 全力服务发展大局, 切实以优良的作风和务实的举措, 把学习

教育成果转化成推进全市经济社会高质量发展的实际成效。

市纪委监委把开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育作为一项重大政治任务, 坚持高标准严要求, 以实际行动更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”, 深学细悟中央八项规定及其实施细则精神, 扎实学习研讨, 全面查摆问题, 坚持开门教育, 加大监督执纪力度, 动真碰硬、务求实效。把开展学习教育同机关各项重点工作结合起来, 系统上

于一体推进, 形成整体效应。

市委组织部、市委统战部开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班集中学习, 进行交流研讨。准确把握目标要求和工作安排, 一体推进学查改, 把学习作为基础、把查摆问题作为关键、把整改问题作为目的, 坚持即知即改、立查立改、真改实改。坚持开门搞教育, 虚心听取意见、接受监督, 多渠道征求意见建议, 以机关党建高质量发展实绩检验学习教育成效。

(下转第二版)

锲而不舍落实中央八项规定精神

西和县: 8.7万余亩玉米全面开播

时下, 西和县8.7万余亩玉米全面开播, 田间地头农机与农户交织劳作, 勾勒出一幅生机勃勃的春耕图景。

在西和县苏合镇, 大型农机正翻耕、平整土地, 小型微覆膜机往来压地膜、点种子。“机械化作业真是帮了大忙!”西和县满鸿农机服务专业合作社负责人张顺义说: “合作社400亩玉米全程采用机械覆膜播种, 让人工成本大幅降低, 效率倍增。”

为保障春耕高质量推进, 西和县早部署、早行动, 已调配各类农机具0.9万台(套), 储备玉米种子20万公斤, 为春耕备足了“弹药”。同时, 农技专家服务小队深入田间地头, 围绕播种规范、品种优选、田间管理等关键环节, 开展“零距离”技术指导, 现场解答农户疑问, 手把手传授科学种植技术。

近年来, 西和县坚持把玉米产业当作乡村振兴和农民增收致富的主导产业来抓, 大力发展以玉米为主的制种产业, 通过推广先进的种植技术和机械化作业, 不断提高玉米产量和质量, 确保农民收入逐年稳步增加。

本报通讯员 梁云霞 摄影报道

